

## 临沧供电局安全完成220千伏线路断股抢修

**本报讯** (通讯员 龙志伟 段廷荣) 日前,临沧供电局输电管理所积极组织工作人员完成220千伏登南I回线118号至119号塔右地线断股重大缺陷抢修任务。

该所在接到220千伏登南I回线118号至119号塔右地线有断股重大缺陷消息时,迅速出击,明确电源点、停电范围和设备,做好现场勘查,当晚就进行作业文件准备,办理停电手续等。经现场核实,220千伏登南I回线118号至119号塔右地线断2股,两塔使用档距440米,断点距118号塔147米,距离地面36米。工作人员集思广益,认真分析和计算,采取空中修复方式出线对断股地线进行消缺。次日18时40分安全完成断股修复,22时10分220千伏登南I回线恢复供电。

“虽然作业难度挺大,但我们把控好时间、有条不紊的组织故障抢修,断股修复了,心里也就踏实了。”参与作业的该所职工段某说道。图为工作人员正在以空中修复方式对断股地线进行消缺。



## 临翔区两个专项检查维护社会稳定

**本报讯** (通讯员 罗俊慧) 近日,在临翔区委政法委的统一部署下,临翔区人民检察院与临翔区司法局、临翔区人民法院、临沧市公安局临翔分局联合组成检查组,对临翔区10个乡镇司法所、派出所进行社区矫正执行和剥夺政治权利执行两个专项检查。

首先,检查组采取听、看、查、

问、谈等方式,通过听取各司法所的工作汇报、召集社区矫正工作人员座谈、与矫正对象谈话了解情况,不仅全面掌握社区矫正工作的概况,也听到基层司法所对社区矫正监管工作好的建议。其次,针对个别司法所在社区矫正工作中存在的不规范问题,该院当场提出纠正意见,要求主管部门加大对司法所的指导和督

查力度,规范监管方式。检查组同时对临翔区辖区内公安机关执行剥夺政治权利工作开展专项检查,旨在维护刑罚执行的严肃性和维护被剥夺政治权利人员的合法权益。在专项检查中,每到一个派出所,都对每一份档案台账进行查看,发现部分派出所由于重视程度不够等原因,未规范相关档案材

料,对发现的问题,均及时予以纠正。

通过两个专项检查,进一步规范了社区矫正工作和剥夺政治权利执法活动,消除了潜在的安全隐患和不稳定因素,最大限度预防和减少社区矫正人员重新违法犯罪,有效发挥了检察机关监督作用,维护了社会安全有序稳定发展。

## 凤庆供电局重拳出击整治消防安全隐患

**本报讯** (通讯员 毕荣 曹艳萍) 凤庆供电局消防管理工作以“查找火灾隐患,确保企业平安”为宗旨,提升员工消防意识和自防自救能力,预防和遏制火灾事故发生,确保为企业的和谐稳定营造良好的生产生活环境。

今年以来,该局严格按照“谁管理、谁负责”“谁使用、谁负责”的原则,开展对各部门防火巡查、检查,对排查出有火灾隐患的部门下发消防安全隐患整改通知单进行限期整改,定期或不定期检查消防设施、器材性能,确保良好使用效果;针对消防隐患防范全覆盖企业生产、营销、后勤、多经企业等

各个领域,采取各单位自查和职能部门督查相结合方式,彻底治理消防安全隐患,做到横向到边、纵向到底,全面覆盖,不留死角,确保消防安全隐患排查落实整改到位;建立完善消防器材设施及重点部位管理台账,制定消防控制室操作规程,加强安全疏散管理,注重消防安全管理业务指导书的学习,检查消防设备设施管理缺陷,集中整治超过相关规定周期而长时间未操作、未维护、未轮换设备安全隐患;抓好微型消防站建设,有效提升火灾防控和灭火救援能力,极力推进全局微型消防站建设管理工作,目前已基

本实现微型消防站建设工作全覆盖;抓实消防联动控制系统操作培训,增强消防控制室值班人员消防安全意识,开展消防联动控制系统操作技能培训,掌握《消防控制室事故紧急处理程序流程》,为全局消防安全管理工作提供更加有力的保障;开展局办公综合大楼等季度消防系统设施设备检测,检测消防水源、消防给水系统、火灾自动报警系统、防烟排烟系统、防火分隔及安全疏散等所有消防设备设施,对火灾报警系统突发火灾时联动动作反应等逐项检测,确保消防系统设施设备处于良好状态;开展以“关注消防、生命至上”为主题的消防日宣传活动,结合迎峰度冬等建设运维工作,制作“119”消防安全知识宣传展板,悬挂“关注消防、生命至上”的宣传标语,全面提升全员消防安全意识,严防火灾事故事件发生。

通过消防安全隐患的专项整治,防患于未然,有效规避和防范了安全风险。该局要求在后续消防管理工作中,对照消防安全检查标准,严格、规范开展消防安全检查,同时对检查发现问题逐一整改,按照边查边改的原则,确保消防安全隐患排除工作落到实处。



## 农行省分行为云县互联网医院上线注入金融动能

**本报讯** (通讯员 彭鹤) 日前,云县互联网医院(医共体)上线仪式得到农行省分行的高度重视,省分行党委委员、纪委书记率工作组一行出席仪式。

互联网医院的成立标志着医改“云县模式”在“互联网+医疗健康”方面实现新的突破、新的跨越。省分行党委委员、纪委书记指出,医保打包支付的紧密型医共体,是国家医改背景下的新业态,就云县“实体医院+互联网医院+大健康产业”一体化的综合性医疗改革,对金融支持医疗产业发展是一个新挑战、新命题。农行云南省分行将携手云南白药集团,探索“金融+产业”,依托云南城乡点多面广的优势,按照“互联网数据化、智能化”的思路,决策数字化转型和线上线下一体化深度融合,以高效的金融服务团队、稳健的经营理念、坚实的科技基础,为云县人民医院(医共体)和云南白药集团提供优质的金融服务。图为上线仪式现场。



## 市政府金融办引导小额贷款公司发挥自身优势助推地方经济发展

**本报讯** (通讯员 李继美) 当前,中小微企业普遍存在融资难、融资贵的问题,市政府金融办找准靶向积极引导小额贷款公司定标定靶,主动服务地方经济发展,加大对“三农”和小微企业的贷款投放力度,多方深入小微企业调查,对讲诚信、产品有市场、销售有订单,但无抵押物、无担保,未获得银行贷款支持的小微企业和个体工商户积极投放小额贷款。

据统计,2015年至2020年10月末,全市13家小额贷款公司累计发放贷款17亿元,累计受益950户,其中涉农749户,贷款余额3.4亿元。仅2020年上半年,为支持企业、个体工商户复工复产,小额贷款公司累计发放贷款4073万元,共受益83户,其中涉农贷款2834万元,涉农69户。图为小额贷款公司(普惠金融)大厅。



## 中华人民共和国民法典

(上接 8840 期)

### 第六编 继承

#### 第一章 一般规定

**第一千一百一十九条** 本编调整因继承产生的民事关系。

**第一千一百二十条** 国家保护自然人的继承权。

**第一千一百二十一条** 继承从被继承人死亡时开始。

相互有继承关系的数人在同一事件中死亡,难以确定死亡时间的,推定没有其他继承人的人先死亡。都有其他继承人,辈份不同的,推定长者先死亡;辈份相同的,推定同时死亡,相互不发生继承。

**第一千一百二十二条** 遗产是自然人死亡时遗留的个人合法财产。

依照法律规定或者根据其性质不得继承的遗产,不得继承。

**第一千一百二十三条** 继承开始后,按照法定继承办理;有遗嘱的,按照遗嘱继承或者遗赠办理;有遗赠扶养协议的,按照协议办理。

**第一千一百二十四条** 继承开始后,继承人放弃继承的,应当在遗产处理前,以书面形式作出放弃继承的表示;没有表示的,视为接受继承。

受遗赠人应当在知道受遗赠后六十日内,作出接受或者放弃受遗赠的表示;到期没有表示的,视为放弃受遗赠。

**第一千一百二十五条** 继承人有下列行为之一的,丧失继承权:

(一)故意杀害被继承人;

(二)为争夺遗产而杀害其他继承人;

(三)遗弃被继承人,或者虐待被继承人情节严重;

(四)伪造、篡改、隐匿或者销毁遗嘱,情节严重;

(五)以欺诈、胁迫手段迫使或者妨碍被继承人设立、变更或者撤回遗嘱,情节严重。

继承人有前款第三项至第五项行为,确有悔改表现,被继承人表示宽恕或者事后在遗嘱中将其列为继承人的,该继承人不丧失继承权。

受遗赠人有本条第一款规定行为的,丧失受遗赠权。

#### 第二章 法定继承

**第一千一百二十六条** 继承权男女平等。

**第一千一百二十七条** 遗产按照下列顺序继承:

(一)第一顺序:配偶、子女、父母;

(二)第二顺序:兄弟姐妹、祖父母、外祖父母。

继承开始后,由第一顺序继承人继承,第二顺序继承人不继承;没有第一顺序继承人继承的,由第二顺序继承人继承。

本编所称子女,包括婚生子女、非婚生子女、养子女和有扶养关系的继子女。

本编所称父母,包括生父母、养父母和有扶养关系的继父母。

本编所称兄弟姐妹,包括同父母的兄弟姐妹、同父异母或者同母异父的兄弟姐妹、养兄弟姐妹、有扶养关系的继兄弟姐妹。

**第一千一百二十八条** 被继承人的子女先于被继承人死亡的,由被继承人的子女的直系晚辈血亲代位继承。

被继承人的兄弟姐妹先于被继承人死亡的,由被继承人的兄弟姐妹的子女代位继承。

代位继承人一般只能继承被代位继承人有权继承的遗产份额。

**第一千一百二十九条** 被继承人子女先于被继承人死亡的,由被继承人子女的晚辈血亲代位继承。

丧偶儿媳对公婆,丧偶女婿对岳父母,尽了主要赡养义务的,作为第一顺序继承人。

**第一千一百三十条** 同一顺序继承人继承遗产的份额,一般应当均等。

对生活有特殊困难又缺乏劳动能力的继承人,分配遗产时,应当予以照顾。

对被继承人尽了主要扶养义务或者与被继承人共同生活的继承人,分配遗产时,可以多分。

有扶养能力和有扶养条件的继承人,不尽扶养义务的,分配遗产时,应当不分或者少分。

继承人协商同意的,也可以不均等。

(未完待续)

## 耿马供电局落实用电减免政策保障客户权益

**本报讯** (通讯员 唐新勤)

为切实保障客户的用电减免权益,耿马供电局根据《云南省发展和改革委员会关于严格落实疫情防控期间支持性电价政策的通知》和南方电网公司对疫情防控期间的供电保障要求,认真落实用电减免政策,全力保障民生和企业用电,积极做好电价政策宣传。

该局梳理出供电范围内的电力用户名单,抓好用户甄别,按照文件

要求对降价范围除高耗能行业用户,执行一般工商业及其他电价、大工业电价的电力用户执行降价优惠政策,降低企业生产成本。使该局供电范围内的8948户用户享受了优惠政策,折扣退补金额211.91万元,平均每度电为客户降低用电成本0.03元。同时,该局认真落实低保对象和特困人员免费电量政策,今年以来,该局一共向县民政局支付免费电补贴费用78.53万元。

## 寻找弃婴(弃儿)亲生父母公告

2020年11月21日10时01分,李常春

在耿马傣族佤族自治县勐撒农场五队路边捡到一名弃婴(女弃婴),姓名不详,年龄约2至3个月,该小孩用襁褓包裹,无任何字条。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有有效证件与耿马民政局社会事务、儿童福利和慈善社工股联系,联系电话:6121828,联系地址:耿马县耿马镇公园路42号。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

耿马傣族佤族自治县民政局

2020年12月24日

## 遗失启事

●永德县永昌养殖场不慎遗失在永德县农村信用合作联社德党分社办理的开户许可证,账号:8100004228587012,核准号:J7584000111301,特声明作废。

●临翔区丰达鞋城百树广场店不慎遗失在中国工商银行临沧支行办理的开户许可证,账号:2518041309200132978,核准号:J7580000397701,特声明作废。

●临沧腾达建筑有限责任公司腾达酒店不慎遗失在临沧市临翔区农村信用合作联社菜园分社办理的开户许可证正本,账号:5800007248120012,核准号:J7580000066304,编号:7310-00705085,特声明作废。